
1. 다음 그림의 ∠x 의 값으로 알맞은 것은?

① 90◦ ② 100◦ ③ 110◦ ④ 120◦ ⑤ 130◦



2. 다음 그림에서 ∠x + ∠y + ∠z 의 크기는?

① 110° ② 180° ③ 220° ④ 240° ⑤ 300°



3. 다음 그림에서 2∠x 의 크기와 같은 것은?

① ∠ABD ② ∠DBC ③ ∠ACB

④ ∠BDC ⑤ ∠BAC



4. 다음 그림과 같이 5.0ptAB⌢ = a, 5.0ptBC⌢ = 2a, 5.0ptAC⌢ = 3a 일 때,
∠BOC 의 크기를 구하여라.

답: °



5. 다음그림과같이가로의길이가 5cm, 세로의길이가 4cm 인직사각형
주위를 반지름의 길이가 1cm 인 원이 돌고 있다. 이 원이 직사각형의
주위를 한 바퀴 돌았을 때, 이 원이 지나간 부분의 넓이는?

① 24 + 4π(cm2) ② 24 + 6π(cm2) ③ 36 + 4π(cm2)

④ 36 + 6π(cm2) ⑤ 48 + 6π(cm2)



6. 다음 그림에서 ∠a + ∠b + ∠c + ∠d 의 크기는?

① 425◦ ② 450◦ ③ 500◦ ④ 600◦ ⑤ 720◦



7. 다음 그림에서 AB // CD 이고 ∠BOD = 24◦ , 5.0ptBD⌢ = 4 일 때,
5.0ptAB⌢ 의 길이를 구하여라.

답:



8. 다음 그림은 정사각형에 합동인 반원 2 개가 들어있다. 색칠한 부분의
둘레의 길이는?

① (8π+ 8)cm ② (8π+ 16)cm ③ (16π+ 8)cm

④ (16π+ 16)cm ⑤ (16π+ 24)cm



9. 다음그림의 △ABC 에서 ∠B 와 ∠C 의이등분선의교점을 I 라고하자.
∠A = 80◦ 일 때, ∠x 의 크기는?

① 100◦ ② 120◦ ③ 130◦ ④ 140◦ ⑤ 150◦



10. 다음 그림과 같은 도형에서 빗금 친 부분의 넓이는? (단, 단위는 생략
한다.)

① 16 − 2π ② 16 − 4π ③ 20π − 16

④ 40π − 16 ⑤ 12 + 2π


